

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму  
Фінанси, банківська справа та страхування  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування  
та фондовий ринок»  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
Державного податкового університету**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Державному податковому університеті орієнтована на адаптацію освітніх компонент до програмних результатів та компетентностей в межах визначення освітньо-професійної програми. Дана програма розроблена з урахуванням умов ринку праці, зорієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які мають володіти фундаментальними знаннями та практико-орієнтованими навичками, зважаючи на динамічні процеси у сфері фінансів.

Подана програма у повній мірі регламентує цілі, зміст освітнього процесу, очікувані результати, вимоги до працівників фінансової сфери, а також передбачає програмні результати навчання та спрямована на здобутті професійних компетентностей майбутніх випускників.

За своєю структурою освітньо-професійна програма являє собою ефективне поєднання науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів у сфері фінансів, банківської справи, страхування, а також фондового ринку. Дана програма акцентована на отриманні не лише теоретичних, а й практичних знань у фінансовій сфері та враховує особливості фінансових процесів в реалії цифровізації, що створює можливість сформуванню унікальних спеціальних знань й умінь. Заслугує на увагу чітко окреслене спрямування освітньої програми на студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, та водночас ініціативне самонавчання на навчальній платформі Moodle.

Освітньо-професійна програма практично орієнтована на підготовку компетентних фахівців здатних проводити дослідження у сфері організації фінансових відносин у публічному, реальному та фінансових секторах економіки.

Вважаємо, що дисципліни освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідають профілю спеціальності,

програмним результатам навчання та компетентностям, відображають актуальність та унікальність спеціальності.

Отже, враховуючи вище викладене, слід зазначити, що представлена освітньо-професійна програма є збалансованою та логічною за структурною побудовою, регламентує цілі, очікувані програмні результати навчання, відповідає чинному законодавству у сфері вищої освіти, а також сучасним вимогам на ринку праці та викликами сьогодення та може бути рекомендованою для практичного використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Директор фінансовий  
ТОВ «УКРАВТОЗАПЧАСТИНА»

22 січня 2024 року



*Амер*

Олена АМЕР